
 

 

 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Ata da décima nona sessão ordinária do segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 13 (treze) dias 

do mês de novembro do ano de 2023. Às 17h00 (dezessete) horas assumiu 

a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – vereador José Antônio da 

Silva Brandão, que verificando as presenças dos vereadores Nestor Luiz 

Cardozo Lopes (Primeiro Secretário), Jayme Rizeto da Silva, Geroncimar 

da Silva Costa, Nilcinei Figueiredo da Silva, Tony de Moraes Feijó e 

Matheus Ouverney Freixo, declarou aberta a sessão justificando a ausência 

do vereador Vagner Bazil da Silva e em seguida solicitou ao Senhor 1º 

Secretário que fizesse a leitura do Expediente que constou do seguinte: 

INDICAÇÕES NºS. 138, 139,140 e 141/2023, todas de autoria do vereador 

Geroncimar da Silva Costa indicando ao Senhor Prefeito o seguinte: 

instalação de placas indicativas de todos os distritos e pontos turísticos; o 

patrolamento de várias estradas das regiões do sossego, agulha, brinco, 

Imbé e osório bersot; reabertura da escola de vila Sampaio, no quatro 

distrito e reparo no sistema de abastecimento de água de agulha dos leais. 

Ofício nº 345/2023, do gabinete do senhor prefeito, que envia através da 

mensagem nº 037/2023, o projeto de lei municipal nº 051/2023 que dispõe 

sobre a recuperação fiscal dos créditos não tributáveis, provenientes de 

débitos imputados pelo TCE/RJ. Em seguida, solicitou ao senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia que constou do seguinte: 

Projeto de Lei Municipal nº 048/2023, de autoria da Mesa Diretora que 

dispõe concessão de Abono Natalino aos servidores e comissionados do 

Poder Legislativo madalenense no valor de R$ 3.000,00, que após ter sido 

discutido foi aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. 

Projeto de Resolução nº 045/2023, de autoria da Mesa Diretora que dispõe 

sobre concessão de Diárias e diárias com pernoites aos servidores do Poder 

Legislativo madalenense, na forma em que menciona, que após ter sido 

discutido foi aprovado por unanimidade de votos, em votação única, com 

os pareceres das comissões permanentes. Projeto de Resolução nº 

046/2023, de autoria do vereador Nestor Lopes, que concede o Título de 

cidadania Madalenense a senhora assistente social, Ana Paula Silva 

Noronha e ao senhor 1º Tenente Bombeiro Militar, Luiz Alberto Monteiro 

Gusmão, que após ter sido discutido foi aprovado por unanimidade de 

votos, em votação única, com o parecer da comissão permanente 

competente. Terminada esta parte e não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 



encerrada a presente sessão solicitando que fosse lavrada a presente ata que 

transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes, (1° Secretário), será datada 

e assinada juntamente com os Senhores Vereadores quando da sua 

apreciação e aprovação. Salão Plenário Tude Portugal, em 22 de novembro 

de 2023. 
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